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AYXKHXEIY - YEIPA 3n

SEIPEX Taylor & Maclaurin
ASKHSH - 1

No BpeBoiv ot oelpég Taylor yiar :
i. 1 ovvéptnon COS(X) oto onpeio 0,

ii. Tt ovvaptnon x> 10 onueio X =2,

AYKH3>H -2

Na xpnoipomotfcete Tig oelpég Taylor yia va mpoosdilopicete Tnv Tipr tng osuvéptnong f(X) =sin(x) yx
X =2 xpnoiponolwvtag Tig Tipég yioo X =7/ 2. Na ovykpivete avthv TNV TIPA pe TV Tipr 0.909296723
TOL TPOKOTTEL o piat aplOpopnyavn.

ASKHYH -3

Na: Bpeite To moAvwvopo Taylor N —ootob Badpod yio tn cuvéaptnon f(X) = 1— oto onpeio X=0.
—X

AYKHXH -4

Na Bpeite Toug Tpelg TpwTOLG dpoug TG celpdg Taylor yix Tn cuvéptnon SINTX oto onueio v =0.5.

|
No xpnoLHoToLoeTe TV amAvTnot 0og Yo vo Bpeite pia Tpooeyylotikt Tt Tov SIN [E + E] .

ASXKHYH -5

Na Bpeite To ToAvcvupo Taylor 4ov Badpod yix tn cuvéptnon f(X) = X* 610 onupeio X =1.

AXKHYH -6
No BpeBoiv ta mapakdtw dpLo:

2 X H
" lim 505X 14+x /2 5 lim & 1-x o lim X —sin(x)
x—0 X x—0 X x—0

N

AXKHYH -7
2 X
2
H ouvéptnon erf (X) = Tfet dt koaAeiton cuvdptnon ce&Apatog, ypnotpomoteital 6Tig MOAVOTNTES
s
0

kot Sev pmopel v vmoloyloTel emokplpg. QoTOCO0, PTOPEL VAL TPOCEYYLOTEL XPNOLHOTOLOVTAG £va
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noAvwvupo Taylor. No Bpeite mowa eivan n mpooeyyiotikn Tipd tng erf (2.0) xpnoipomowvtag Toug tpetg

TPOTOLG 6POLG TNG avTtioTolyng oelpdg Taylor 6to onueio t =0.

() -0.75225  (B)0.99532  (y) 1.5330 (8) 2.8586

AYKHYH -8
No Bpeite to avantvypa Maclaurin twv

L f0=e"In@+x)

i 09 =x"sin2x
AYKHXH -9

No voAoyicete To0 ToAvwvupo Maclaurin 4ov BaBpod yio tn cuvaptnon

f (x) = cos(x) In(1— x) yio —1l<x <1,

AYKH3H - 10

No Bpeite tn oep& Maclaurin yu tn cuvaptnon sin’ x XPNOLUOTOLWVTAG Tr CELPA YLOL T GLVAPTNGN
COS 2X . XpnoLHOTOLMVTOG LT TO amoTéAespa v Tpocdlopicete To dplo:

sin?(x) — x
4

lim

x—0 X

ASXKHYH - 11

H eiowon e =3x éxer pia pila kovté oto onueto X =0.Mpocdiopilovrag pio katdAAnin
TOAVWVULKA TPOGEYYLON YL TN GLVAPTNON e va Bpeite pia TpooeyyloTKA TIHA YA TN pilo aLTH.

AYKHYH - 12

Na Bpeite To ToAvcvupo Taylor 6ov Padpod yiax tn cuvéptnen f(X) = sin’X oo onpeto X=0.
AXKHYH - 13
No Bewprioete tn ouvaptnon f (X) =xe ~

i.  No ypayete Toug Té00€pLg TPWTOLG Hr) PNdevikoDG 6poug tng oelpdg Taylor yia n cuvéaptnon f
yie X=0.

ii. NoBpeite to opro 1M

x—0 3

X

f(x)—x+x2]

No yp&ete toug téooeplg mpwTovg N pndevikodg O6pouvg tng oepdg Taylor ywx T ouvvéptnon

X
g (X) = fte‘tdt yio X ="0. Na ypnopomotjcete 100G TPELG TPHOTOLG HPOLS YL Var LTTOAOYIGETE TO
0

g(@/5).
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